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VERBALE DELLA SEDUTA DEL 9 APRILE 2019 CONVOCATA ORE 14,30

Ordine del Giorno: 

1) Approvazione verbali sedute precedenƟ;
2) Azienda Speciale Regina Elena. Presentazione nuovo direƩore e analisi andamento;
3) Varie ed eventuali.

Sono presenƟ i consiglieri:
Daniele Del Nero, Cesare Bassani, Nives Spaƫni, Gabriele Guadagni, Marzia Gemma Paita, Andrea 
Vannucci, Giuseppina Andreazzoli, Roberta Crudeli.
Presiede Daniele Del Nero.
Intervengono l’assessore doƩ. MarƟnelli, il doƩ. Francesco Fariello e il doƩ. Giuseppe Simone 
Profili, rispeƫvamente nuovo DireƩore e Presidente del Consiglio di Amministrazione dell’Azienda
Speciale Regina Elena.
Svolge le funzioni di Segretario Augusto Panighini.

1) Approvazione verbali sedute precedenƟ;
Vengono approvaƟ i verbali del 5 febbraio 2019 e 26 marzo 2019.

2) Azienda Speciale Regina Elena. Presentazione nuovo direƩore e analisi andamento;
Il Presidente assegna la parola al doƩ. Profili chiedendogli di introdurre l’argomento e presentare il
nuovo direƩore.
Il doƩ. Profili ringrazia e espone che tra gli obieƫvi c’era anche il cambio del direƩore per 
effeƩuare il quale si sono dovute esperire 2 selezioni. La prima è terminata con un candidato 
idoneo che però non si è presentato al colloquio, mentre la seconda è stata vinta dal doƩ. Fariello, 
persona di grande esperienza.
Esprimendo il proprio ringraziamento nei confronƟ del direƩore uscente doƩ. Biselli, il doƩ. Profili 
presenta il nuovo direƩore che ringrazia e si augura che l’aƩenzione del Comune nei confronƟ 
della Azienda Speciale resƟ viva come fino ad ora è stato.
Espone per sommi capi il percorso di riorganizzazione intrapreso per l’oƫmizzazione degli 
andamenƟ, illustrando i risultaƟ conseguiƟ e le transazioni concluse, chiarendo che l’idea portante
è quella di incrementare la specializzazione dei servizi, sopraƩuƩo in un contesto di grande 
concorrenzialità come quello toscano dove non ci si può limitare ai servizi basilari, e ciò per dar 
valore alla struƩura sia al fine di soddisfare sempre meglio e con tempesƟvità i bisogni dell’utenza 
locale, sia per uƟlizzare al meglio le potenzialità offerte.
Considerato che l’autorizzazione è per 80 posƟ, l’uƟlizzo medio previsto si aggira aƩorno a 78/79 
posƟ.
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L’Azienda Speciale sta inoltre perseguendo una situazione di sostanziale pareggio dei conƟ e di 
equilibrio economico.
Dopo Pasqua e comunque entro la fine di aprile, saremo in grado di esporre i conƟ alla base del 
bilancio di previsione.

3) Varie ed eventuali
Non vi sono ulteriori argomenƟ da discutere, pertanto la seduta termina alle ore 15,30
 
Il Segretario verbalizzante 
f.to Augusto Panighini

f.to Il Presidente della Commissione 2^ 
Daniele Del Nero

I documenti pubblicati sono copie conformi dell'originale posto agli atti in considerazione che gli atti saranno prodotti con 
sistemi informatici automatizzati, ai sensi del Comma 87 dell'art. 1 della Legge n. 549 del 1995 nonché dei commi 1 e 2 
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dell'art. 3 del decreto legislativo n. 39 del 1993, la firma autografa verrà sostituita dell'indicazione a stampa del soggetto 
responsabile.

3


